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Прикарпаття, що надає теплову енергію та гаряче водозабезпечення 

(https://tke.if.ua/); “Івано-Франківськводоекотехпром” — підприємство 

забезпечує постачання води для Івано-Франківська (https://new.vodokanal.if.ua/);  

«ЕлектроАвтоТранс» — підприємство, яке відповідає за комунальний 

транспорт у Франківській територіальній громаді (http://eat.if.ua/); 

“Комфортний дім” — житлово-комунальна компанія, яка обслуговує житлові 

будинки міста (https://www.dimif.if.ua/about.php); “АТП-0928” — підприємство, 

яке займається збором і вивозом твердих побутових відходів та ін. 

Аналіз сайтів комунальних підприємств м. Івано-Франківська свідчить, 

що основний функціонал виконується і дотримана структура сайтів. Водночас 

не всі можливості сайтів, як інструменту комунікацій використовується або 

використовуються не достатньо. Серед основних функцій [2] досліджених 

сайтів комунальних підприємств, виокремлено аспекти, які потребують 

покращення. 

Проведення такого дослідження дозволяє сформулювати пропозиції щодо 

побудови структури вебсайту як документально-інформаційної системи, 

змістовного наповнення та функціоналу, що дозволить підвищити рівень 

виконання комунальними підприємствами головних завдань. 
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УПРАВЛІННЯ АГРАРНИМ БІЗНЕСОМ – ОСНОВА СТАЛОГО 

РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ 

 

В сучасному світі, умови розвитку агропідприємств стають все 

складнішими та змінюються під впливом багатьох факторів, включаючи 

глобальні зміни клімату, екологічні проблеми, зростання населення і зміну 
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суспільних вимог до продуктів харчування. У цьому контексті, управління 

агропідприємствами стає важливою та актуальною темою, зважаючи на 

ключову роль сільських територій у забезпеченні продовольчої безпеки та 

життєвого рівня значної кількості людей. 

Ефективний розвиток підприємств аграрної сфери має вирішальне 

значення, сприяючи збереженню природних ресурсів, зменшенню негативного 

впливу на навколишнє середовище та покращенню якості життя в сільських 

районах. Досягнення цієї мети потребує комплексного та інноваційного підходу 

до управління діяльністю агропідприємствами.  

Для досягнення сталого розвитку сільських територій та забезпечення 

успішного розвитку агропідприємств, державне управління повинно 

враховувати необхідність створення прозорих та єдиних нормативів для 

аграрного бізнесу, створення стабільної системи податкового законодавства, 

сприяння умовам для мобілізації як внутрішніх, так і зовнішніх інвестицій у 

розвиток галузі, забезпечення правового захисту власності інвесторів, доступ 

до фінансових ресурсів, а також підтримку чесної конкуренції на ринку товарів 

і послуг. Стратегія розвитку підприємств аграрної сфери повинна бути 

розроблена з урахуванням цих вимог та слугувати основою для розроблення 

довгострокових інвестиційних програм для суб’єктів господарювання, що 

займаються виробництвом, зберіганням, переробкою та реалізацією 

сільськогосподарської продукції [1, с. 303]. Переробка в агропідприємствах є 

важливою складовою сільськогосподарського виробництва, що передбачає 

конвертацію сировини та продуктів сільського господарства в готові споживчі 

товари. Цей процес додає значну економічну цінність, збільшує тривалість 

зберігання продуктів і розширює їх ринкову доступність, сприяючи розвитку 

аграрного бізнесу та галузі харчової промисловості зокрема. 

В контексті управління агропідприємствами з метою сталого розвитку 

сільських територій вважаємо за доцільне акцентувати увагу на ролі та 

важливості економічної структури, господарського комплексу та фінансової 

системи на рівні держави та регіону. Основною складовою успішного сталого 

розвитку сільських територій є розвиток їх господарського комплексу та 

ефективна взаємодія між різними галузями, зокрема сільським, лісовим та 

рибним господарствами, переробною промисловістю та сільським туризмом. 

Під час переходу сільських територій на шлях сталого розвитку та їх 

інноваційного забезпечення виникають різні виклики, які потребують 

негайного вирішення. Серед таких проблем можна виділити: 

− екологічні проблеми, пов'язані з сільським господарством; 

− потреба у власному енергозабезпеченні та використанні 

енергозберігаючих технологій; 

− знижена продуктивність сільськогосподарського виробництва; 

− негативні демографічні зміни на сільських територіях; 

− недостатній рівень життя та соціальної інфраструктури; 

− інтенсивна міжнародна конкуренція та питання продовольчої 

безпеки. 
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В умовах сьогодення важливого значення набуває перехід сільських 

територій на модель сталого розвитку, що відображає сутність цивілізованої 

демократичної держави. Однією з ключових аспектів такого розвитку є 

впровадження зелених технологій для виробництва енергії, враховуючи 

великий біоенергетичний потенціал України та ефективне використання 

ресурсів у рамках єдиної державної чи регіональної енергетичної стратегії [2, с. 

68]. 

Отже, управління агропідприємствами має вирішальне значення в 

контексті сталого розвитку сільських територій у сучасному світі. Зміни в 

умовах розвитку агропідприємств вимагають інноваційного підходу та уваги до 

численних проблем, включаючи екологічні та енергетичні аспекти, 

продуктивність сільськогосподарського виробництва, демографічні зміни та 

розвиток інфраструктури. Розвиток господарського комплексу та ефективна 

взаємодія між галузями, а також впровадження зелених технологій для 

енергетичного виробництва, є ключовими складовими сталого розвитку 

сільських територій. 
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Сучасне українське суспільство, не зважаючи на глобальні виклики та 

загрози, нині в умовах євроінтеграційних процесів консолідувало зусилля всіх 

інститутів громадянського суспільства, влади та населення на боротьбу із 

запеклим зовнішнім ворогом – країною-агресоркою росією, й перебуває на 

стадії стрімкого розвитку. За таких тенденцій та умов, що характерні процесу 
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